
MOVADО | МОВАДО 
Дієтична добавка 
Компоненти дієтичної добавки МОВАДО сприяють збереженню рухливості та нормальному функціонуванню 
суглобів, укріпленню сполучної тканини та суглобових структур: 

- При вікових змінах хрящової тканини 
- У разі скутості та болю в  суглобах 
- При дегенеративно-дистрофічних станах суглобів та хребта, при остеохондрозі (в складі комплексу заходів) 
- Після травм та в періоди великих фізичних навантажень 

 
Склад: 
1 таблетка, вкрита плівковою оболонкою, масою 1359 мг (mg) містить: 

Активний інгредієнт Кількість на таблетку NRV%* 
Глюкозаміну сульфат 2KCl 750 мг (mg) ** 

Босвелія пилчаста (Boswellia serrata), екстракт живиці 
(стандартизований за загальною кількістю босвелієвих кислот 
70%, в тому числі не менше 20% β-босвелієвої кислоти) 

150 мг (mg) ** 

Хондроїтину сульфат (у формі хондроїтину сульфату натрію) 100 мг (mg) ** 

Колаген (тип II, гідролізований) 20 мг (mg) ** 
Вітамін С 20 мг (mg) 25 

Допоміжні речовини: целюлоза мікрокристалічна, кальцію гідрофосфат, крохмаль, повідон К-30, натрію крохмальгліколят, 
тальк, магнію стеарат, гідроксипропілметилцелюлоза, пропіленгліколь, етилцелюлоза, полівінілацетат, поліетиленгліколь, 
жовтий «захід сонця». Без ГМО. 
* Добові референсні величини споживання вітамінів та мінеральних речовин (для осіб старше 18 років), закон «Про 
інформацію для споживачів щодо харчових продуктів», документ 2639-VIII. 
** Добова доза не встановлена. 
Поживна цінність на 100 г (g) продукту: енергетична цінність (калорійність) – 176,15 кДж (kJ) / 41,94 ккал, жири – 0 г (g), 
вуглеводи – 0 г (g), білки – 0 г (g). 
 
Загальна інформація 
MOVADО (МОВАДО) є додатковим джерелом глюкозаміну, хондроїтину, колагену, вітаміну С та босвелієвих кислот.  
Глюкозамін (у дієтичній добавці представлений у стабілізованій формі суміші глюкозаміну сульфату та калію хлориду) 
стимулює синтез суглобових протеогліканів – складних структур білкової природи, які є міжклітинними речовинами сполучної 
тканини. 
Хондроїтину сульфат – важливий компонент кісток та хрящової тканини суглобів, що сприяє підтримці цілісності матриксу 
хрящів. Хондроїтин стимулює ріст клітин хрящів (хондроцитів); інгібує дію ферментів, які руйнують колаген та білки, з яких 
формується хрящова тканина, покращує фосфорно-кальцієвий обмін в кістково-суглобових структурах. Також хондроїтину 
сульфат стимулює синтез гіалуронової кислоти, яка сприяє кращому руху суглобів та зменшує болісні відчуття. 
Екстракт живиці босвелії пилчастої або індійського ладану (Boswellia serrata) застосовується для зменшення набряку, 
зняття спазмів та болів у суглобах, та полегшення їх рухливості. Живиця босвелії століттями використовувалася в 
традиційній аюрведичній медицині для лікування запальних станів; містить ефірні олії, цукри та пентациклічні терпенові 
кислоти. Босвелієві кислоти проявляють здатність пригнічувати синтез 5-ліпооксигенази, що зменшує продукцію медіаторів 
запалення в тканинах суглобів та хрящів та інгібувати мікросомальну простагландин-Е-синтетазу-1 і серинову протеазу 
(катепсин G). Таким чином ці два ферменти можуть бути молекулярними мішенями для босвелієвих кислот, при взаємодії з 
ними зменшується продукція речовин, які підтримують запалення і це пояснює протизапальні властивості босвелієвих 
кислот. 
Колаген є найпоширенішим білком в організмі, він буквально поєднує органи та тканини організму в складі фасцій. В 
організмі колаген відповідає за гнучкість та міцність суглобів та кісток, загоєння та рубцювання пошкоджень шкіри та 
внутрішніх органів, пружність та зовнішній вигляд шкіри, нігтів. Дієтична добавка MOVADО (МОВАДО) містить колаген типу 
II, який  переважно міститься в хрящах та міжхребцевих дисках та сприяє їх збереженню. 
Вітамін С не синтезується в організмі та надходить лише з продуктами харчування. Біологічна роль вітаміну С полягає у 
збереженні життєвих сил організму, його дефіцит значно пригнічує якість життя та може призвести до погіршення здоров’я. 



Вітамін С сприяє нормальному обміну енергії та підтримці нормальної функції імунної системи під час і після інтенсивних 
фізичних вправ; сприяє зниженню втоми. 
Вітамін С бере участь у захисті клітин від окисного стресу, підвищує засвоєння заліза та регенерації відновленої форми 
вітаміну Е. 
Вітамін С позитивно впливає на нормальноме утворення колагену для нормального функціонування кровоносних судин, 
кісток, хрящів, ясен, шкіри, зубів. 
Вітамін С сприяє нормальному функціонуванню нервової системи та психологічній функції. 
 
Показання 
Дієтична добавка MOVADО (МОВАДО) містить біологічно-активні компоненти, яким притаманні протизапальні 
властивості. Може бути корисна особам, які страждають від скутості, болю та запалення у суглобах, в тому числі, 
при дегенеративно-дистрофічних станах, травмах, високих навантаженнях на опорно-руховий апарат. Може 
бути використана як нутрицевтична підтримка окремо або сумісно при застосуванні нестероїдних 
протизапальних та протиревматичних препаратів для нормалізації функціонування опорно-рухового апарату, 
полегшення симптомів артриту, остеохондрозу, в період реконвалесценції після переломів кісток (для 
прискорення утворення кісткового мозоля), травм, операцій опорно-рухового апарату. 
 
Рекомендації по вживанню 
По 1 таблетці двічі на добу під час вживання їжі, запиваючи достатньою кількістю питної води. Перед застосуванням 
необхідна консультація лікаря. Рекомендована тривалість вживання 3-6 місяців. При необхідності курс можна повторити 
через деякий час.  
 
Попередження 
Не є лікарським засобом. 
Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість (порцію) для щоденного споживання. Особам, які перебувають на 
варфариновій терапії рекомендується приймати дієтичну добавку під контролем лікаря. Не рекомендовано особам з 
підвищеною чутливістю до будь-якого компонента продукту. Дієтичні добавки не слід використовувати як заміну повноцінного 
раціону харчування. Дієтичні добавки не замінюють здоровий спосіб життя. Зберігати в недоступному для дітей місці. Містить 
вологопоглинач (силікагель), не їсти. 
 
Умови зберігання 
Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ℃. 
Зберігати у захищеному від вологи місці. 
Не вживати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці. 
  
Форма випуску 
По 60 таблеток, вкритих плівковою оболонкою, у HDPE флаконі. По 1 флакону в картонній коробці. 
Маса нетто: 81,54 г (g) ℮. 
  
Найменування та місцезнаходження виробника 
У Ліва Нутрішн ЛЛП 
Плот № 23, Сарвей № 128/129, Шрінатджі Індастріал Естейт, Кучіядал, Талука Раджкот, Раджкот, 
Гуджарат-360023, Індія. 
 
Найменування та місцезнаходження імпортера 
TOB «АТІС ФАРМА» 
03022, м. Київ, вул. Козацька, буд. 122, оф. 100. 
Тел. +38 (044) 500 08 08, e-mail: info@atispharma.com 
 


